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해설

[해설]

무재해 시간 계산방법

·총시간은 실제근로시간 수와 실근무시간을 곱한다.

·사무직 1일 8시간, 건설현장근로자 1일 10시간으로 산정한다.

·재해 발생시 0점부터 다시 계산한다.

·치료기일이 4일 이내의 경미한 사고는 무재해로 간주한다.

[해설]

무재해 시간 계산방법

·총시간은 실근로자의 수와 실근무시간을 곱한다.

·사무직 1일 8시간, 건설현장근로자 1일 10시간으로 산정한다.

·재해 발생시 0점부터 다시 계산한다.

·치료기일이 4일 이내의 경미한 사고는 무재해로 간주한다.
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번호 : 28

오타

[해설]

하인리히의 재해손실비

업무상의 재해로 상해가 생긴 경우 발생하는 손실비용

·총손실비용=직접비+간접비=1 : 4

·직접비의 종류 : 요양보상비, 휴업보상비, 장해보상비,

유족보상비, 장례비

·간접비의 죵류 : 임금손실비, 물적손실비, 생산손실비,

특수손실비, 기타 손실비(병상위문금, 재산손실비,

생산중단손실비 등)

[해설]

하인리히의 재해손실비

업무상의 재해로 상해가 생긴 경우 발생하는 손실비용

·총손실비용=직접비+간접비=1 : 4

·직접비의 종류 : 요양보상비, 휴업보상비, 장해보상비,

유족보상비, 장례비

·간접비의 종류 : 임금손실비, 물적손실비, 생산손실비,

특수손실비, 기타 손실비(병상위문금, 재산손실비,

생산중단손실비 등)
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번호 : 50

문제-본문

501~501p

번호 : 49

문제-보기(지문)

[보기 누락]

[보기 추가]

① {a}

② {a, b}

③ {a, c}

④ {a}, {b}

⑤ {a}, {c}

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2023 기출이 답이다 산업안전지도사 1차-개정1판4쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후
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